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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  EDUCAÇÃO,  DA  UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, ocorreu via
videoconferência,  a  reunião  extraordinária  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-
Graduação  em  Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do  Centro-Oeste,
UNICENTRO.  A reunião  foi  presidida  pela  Coordenadora  do  Programa,  professora
Poliana Fabíula Cardozo. Estiveram presentes os/as membros/as do colegiado os/as
professores/as Alessandro de Melo, Aliandra Cristina Mesomo Lira,  Eliziane Manosso
Streiechen, Geyso Dongley Germinari,  Gláucia Andreza Kronbauer, Jamile Santinello,
Jefferson  Olivatto  da  Silva,  Luciane  Nelvald,  Margarida  Gandara  Rauen,  Michelle
Fernandes Lima, Saulo Rodrigues de Carvalho, também se fez presente a representante
discente nível doutorado Rosângela Kuspiosz, a representante discente nível mestrado
Paloma Aparecida Oliveira Ratuchne Lima e a professora Ana Aparecida de Oliveira
Barby,  justificaram ausência as/os professoras/es Ângela Maria  Moura Costa Prates,
Cibele Krause, Daniel  Luiz Stefenon, Emerson Luís Velozo, Juliane Sachser Angnes,
Khaled Omar Mohamad El Tassa, Marciano Adilio Spica.  A reunião teve início com a
professora  Poliana  cumprimentando  a  todos  e  passa  a  apreciação  pauta,  Item 01.
HOMOLOGAÇÃO  DO  RESULTADO  DO  PROCESSO  DE  SELEÇÃO  DE  PÓS-
DOUTORAMENTO:  E relatado pelo professor Alessandro o processo que realizou a
análise documental, após é passada a palavra a professora Michelle que conduziu o
processo de seleção, onde ela expõe um apanhado de informações sobre a candidata
selecionada. O colegiado vota em favor da homologação do resultado do processo de
seleção;  Item  02  UTILIZAÇÃO  DOS  RECURSOS  FINANCEIROS  DO  PDSE:  A
professora Poliana relata ao grupo que o PPGE dispõe de recursos ligados aos projetos
de pós-doutoramento e de bolsas de doutorado e mestrado e que nesses projetos seu
nome esta configurado como coordenadora dos mesmos, assim com a sua saída da
coordenação  do  PPGE  não  ser  possível  transferir  esses  valores  ao  próximo
coordenador/a desta forma existem duas possibilidades sendo a primeira devolver o
valor a agência de fomento e a segunda ela continuar como gestora dos projetos. O
colegiado delibera em manter a professora Poliana como gestora dos projetos; Item 03
ASSUNTOS GERAIS:  Não houve assuntos gerais.  Nada mais tendo a declarar,  eu,
Rangel Chepluki, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos
presentes.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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----------Ata aprovada em reunião de ___/___/___

 

Poliana Fabíula Cardozo
Presidente

Paloma Aparecida Oliveira Ratuchne Lima 
Representante Discente Nível Mestrado

Rangel Chepluki
Secretário

Rosangela Kuspiosz Calliari 
Representante Discente Nível Doutorado

Alessandro de Melo Aliandra Cristina Mesomo Lira

Eliziane Manosso Streiechen Geyso Dongley Germinari

Gláucia Andreza Kronbauer Jamile Santinello
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Jefferson Olivatto da Silva

Luciane Neuvald

Margarida Gandara Rauen Michelle Fernandes Lima 

Saulo Rodrigues Carvalho
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